NASTAVENÍ KD PRO PRÁCI V SÍTI 
Nastavení a napojení každého počítače do sítě je velice jednoduché a logické.

Přesto upozorňujeme, že udané informace jsou principiální a pro případ standardního, námi doporučeného umístění programu. Nemusí tedy být výčerpávající.Nemůžeme být proto zodpovědní za manipulace, jiná umístění programu či nastavení, které jsou, nebo budou, ve Vaší stávající síti provedeny. Ani za případnou ztrátu dat či hodin způsobenou chybným postupem (viz dokument Instalace nového OS) Proto doporučujeme , pro méně v informatice zkušené uživatele a v případě, že nemáte nasdílené či přístupné adresáře; abyste se obrátili se na Vašeho správce sítě. Přesto je vhodné, aby i on konzultoval následující informace.
Několik základních pojmů :

Standardní umístění programu, automaticky navrhované při instalaci, je C/KD. Doporučujeme ho dodržet. Instalace v Program Files je samozřejmě možná, v tom případě ale radíme obrátit se raději na Vašeho správce sítě.

K propojení KD z každého počítače na hlavní počítač je třeba, aby hlavní počítač měl v síti přístupný-nasdílený adresář C/Scenes.
Počitadlo hodin a soubory projektů se nacházejí ve složce C/Scenes. Princip je ten, že když se jakýkoliv počítač v síti napojí na počítač hlavní nebo server, sdílí tak shodné číslo účtu a projekty všech uživatelů se ukládají centrálně na tomto počítači.
Číslo účtu nebo také Účet KD : číslo, které je unikátní pro každý počítač a jím je uživatel veden po nabití hodin na serveru. Je uvedeno v horním modrém stavovém řádku KD.  A obsaženo zakódované v Místním kódu.
Zde je postup při konfiguraci sítě :

1. Provést  plán instalace a, popřípadě ho konzultovat s Vaším správcem sítě
2. Stáhnout ze stránek aktuální verzi KD a nainstalovat na standardní umístění a na každý počítač  V případě  serveru  postačí na něm vytvořit adresář Scenes. Počítadlo hodin (s 0 hod) se v něm vytvoří automaticky při zapnutí prvního PC nastaveného na tento adresář.
3. Pokud tomu tak již není, nakoupit či převést  pracovní hodiny na jeden z počítačů určený jako hlavní nebo na server. Pouze tento účet  bude dobíjen pracovními hodinami a zde  budou rovněž centrálně uložené projekty. V případě uživatelů trvalých licencí umístit HW klíče na daný počítač. Oba systémy, tedy systém pracovních hodin i klíče, jsou naprosto  kompatibilní a doplňkové. 
4. Seřídit adresáře okolních počítačů : v KD zvolit  Konfigurace/Systém... a v políčku Scény nastavit cestu na adresář C/Scenes hlavního  počítače či serveru. Dejte OK a ihned zpozorujete, že naskočily v horním stavovém řádku údaje shodné s hlavním počítačem , t.j. číslo účtu i stejný počet pracovních hodin. Pro rychlejší práci při tvorbě projektu radíme ponechat na všech okolních počítačích původní cestu C/KD/Catalogs  v políčku Katalogy .  Můžete však změnit cestu např. pro Textury pokud využíváte vlastní textury (políčko Textury), v políčku Báze k nastavení Prodejního místa, uživatelů, podmínek splatnosti) a Objednávky. Nastavení pro Winword a Dokumenty konzultujte na Nove dokumenty Word.rtf
Pozn.: jestliže tedy zachováte původní cestu na Katalogy a do sítě zavádíte nový počítač, tak abyste nemuseli opětně pracně konfigurovat dodavatele a koeficienty cen Vámi užívaného katalogu,  je možné si  překopírovat soubor C/KD/Catalogs/PV.sup z hlavního počítače. Viz rovněž dokument Instalace nového OS

5. Aktualizovat katalogy do každého počítače a místního adresáře C/KD. Tam, kde je to nutné, k tomu budete vyzváni. Buď při otevření staršího projektu se objeví okénko se jménem katalogu a upozorněním, že katalog ve Vašem adresáři chybí nebo není aktivní, nebo při spuštění programu Vás KD upozorní, že ten který katalog není platný  pro nový účet. Tuto hlášku deaktivujete tak, že daný katalog-  nejlépe v Průzkumníku - vyhledáte a smažete. A stáhnete si katalog opětně.
Ochrana vlastních dokumentů Word a Textur
POZOR : pokud jste si vytvořili vlastní dokumenty Word nebo jste je upravovali, je nezbytné, abyste si tyto umístili do jiného adresáře  než C/KD/Doc kde se nachází standardně, Vytvořte si nový libovolný adresář a uložte si jej kdekoliv na Vašem PC a poté na něj nasměrujte adresáře. Takto nebude nebezpečí přeinstalování složky při upgrade novější verzí KitchenDraw nebo při potřebě de- a reinstalace. Rách (výše najdete odkaz na nastavení nových dokumentů Word). Totéž platí o Texturách
Případ připojování a odpojování notebooků (či dalších PC, protože stejně tak se bude chovat každý pevný počítač )
Nové funkce umožňují řídit i práci v síti externích pracovníku s notebooky. Provádí se takto automatická synchronizace scén a katalogu a je jistota, že mobilní PC jsou v souladu se stavem v síti v okamžiku odpojení od ní. Scény realizované na notebooku mimo sít jsou po připojení na síť touto operací automaticky převedeny na server. 

V notebooku, v záložce Adresáře místní (Kofigurace / Systém) ponecháme všechny adresáře nastavené tak, jak se systém nastavil při instalaci, možná kromě případných dokumentů Word čiTextur, které budete mít v bezpečí mimo adresář C/KD.  V záložce Adresáře síťové  je nutné nastavit adresáře na server (stejně  tak jako výše popsaná situace s pevnými PC).  Poté, pokud si přejete využít funkce synchronizace, zvolit zaškrtnutím správný směr této operace.
Pro adresář Scény zaškrtnout obě volby, tedy "Míst. >> Síť." i "Míst. << Síť." a pro případné  Katalogy, Textury i dokumenty Word zaškrtnout pouze políčko " Míst. << Síť." protože je nepravděpodobné, že tyto soubory budou novější verze na notebooku než na serveru. 

Vše je velice logické a jednoduché a stačí vyzkoušet k pochopení systému a funkce.

Od verze 6,5 se zavedla nová možnost zálohování a synchronizování scén přes DropBox. Lze tak na jednom místě mít přehled o všech zakázkách na všech provozovnách.  Synchronizaci je třeba nastavit na prodejně tak, aby se prováděla pouze ve směru prodejna –> centralizace, tzn. zaškrtnout políčko ´Uložit scény do adresáře Dropbox´ ale nevolit funkci ´Zavést scény z adresáře Dropbox´.
Závěr
Na jednom počítači lze tedy pracovat jak s napojením na server a využíváním jeho pracovních hodin (případ notebooku v kanceláři) nebo s nastavením zcela nezávislým na síti, tedy samostatně, místně a s využitím hodin nabitých na vlastní účet ( případ notebooku odpojeného od sítě nebo nastaveného místně v poličku Scény). 

Oba systémy, tedy práce v režimu pracovních hodin a práce s HW klíčem, jsou naprosto kompatibilní. Jakmile se zapne KD s klíčem v PC, režim odpočítání hodin se deaktivuje.
Jedním HW klíčem je možné pracovat pouze na jednom stroji, není možné ho využívat pro více PC. Ale využívat adresář Scenes se společnými projekty, i když PC pracuje s HW klíčem, samozřejmě lze. 
Po aktualizaci se dne 10/10/2020 nelze již programovat ochranné klíče. Bylo rozhodnuto, že pro složitou a nákladnou správu ochranných klíčů se od další jejich distribuce a výměny upouští a jsou v současné době nahrazovány za ´volný účet´. Nic to nemění na práci s programem, jediné změny jsou tyto :

· není možné operativně přecházet z jednoho počítače na druhý
· volný účet je automaticky dobíjen pracovními hodinami zdarma

 Avšak POZOR na nastavení sdílení adresáře Scenes . V případě ( i když to není příliš častá architektura nastavení sítě) kdy se sdílený adresář nachází na počítači, který pracuje na placené pracovní hodiny, aby takto trvalá licence s číslem účtu sdíleného adresáře nečerpala  placené hodiny ale své a zdarma, je třeba v okně Konfigurace/Systém zaškrtnout spodní políčko  « Use the local time acount when in network mode », tedy Použít místní ůčet v modu síťovém.
Děkujeme za pozornost a za případné připomínky k danému tématu pokud bychom snad zapomněli zmínit nějaký aspekt problematiky.
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